
ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO EDITAL Nº 06/2022 
 CONCURSO ARTES VISUAIS - SALÃO DE JACAREÍ - EDIÇÃO 2022

SAJA 2022

DOCUMENTAÇÃO

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, na Sala Mario Lago - Rua Cônego José Bento, 20, centro, Jacareí, SP, 
reuniram–se, a partir das 09h00 horas os senhores(a); Guilherme Gonçalves dos Santos, Ana Cláudia de Sousa Rufino e Mateus da Costa Ferrari, 
respectivamente presidente e membros, abaixo assinados, todos integrantes da Comissão de Licitações da Fundação Cultural de Jacarehy JMA, 

designados pela Portaria nº 003 de 04 de janeiro de 2022, responsável pela avaliação da documentação, referente ao EDITAL CONCURSO 
ARTES VISUAIS - SALÃO DE JACAREÍ - EDIÇÃO 2022, conforme consta do ITEM 5.2 SUBITENS A) a F) do referido edital. Aberta a sessão, a 
documentação foi analisada pelos membros da comissão, em ordem cronológica de recebimento, em conferência aos documentos apresentados 

pelos proponentes.
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Segue abaixo a relação dos projetos classificados (HABILITADOS) conforme a deliberação da Comissão.
Nº de 

Inscrição Nome Categoria Título da Obra Situação

1 Tiago Escada Malaquias Pintura Não HABILITADO
2 Luis Roberto Napoli Pintura Execução HABILITADO
3 Alexia Sales Alonso Fotografia Formas e sombras HABILITADO
4 Consuelo Gonçalves de Souza e Castro Pintura Sem título HABILITADO
5 Pedro Cardoso Leão Pintura Zangão HABILITADO
6 André Luiz pinto dos Santos Escultura Filé Chateaubriand de Andiróba HABILITADO
7 José Marcelino Ataide da Silva Fotografia MAV durante a semana de arte morderna HABILITADO
8 Schirlei Lima de Moraes Desenho Salutem Et Pacem HABILITADO

10 João Pereira da Silva Junior Desenho O Gato HABILITADO
11 Regina Maria Campos Pimentel Escultura Maria as Pressas HABILITADO
12 Maria Eduarda Guimarães Rezende Pintura Lugarejo HABILITADO
13 Estefânia Chicalé Galvan Escultura Pausa 4 _ da série jardim do silêncio HABILITADO
14 Olivia Martins Vieira Ferraro Fotografia Modern.ismos HABILITADO
17 Renan Oliveira Pintura Igreja matriz de Jacareí HABILITADO
19 Andrey Jahnel da Cruz Gravura Série: Matriz-Mão "Dos dedos à palma" HABILITADO
21 Clarice de Abreu Dellape Pintura Cobras e Lagartos HABILITADO
22 André Alves de Moraes Pintura Primavera HABILITADO
23 Rafael de Aquino Lourenço Desenho Três Lugares HABILITADO
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Segue abaixo a relação dos projetos desclassificados (INABILITADOS) conforme a deliberação da Comissão.
Nº de 

Inscrição Nome Categoria Título da Obra Situação

9 Anderson Lima Oliveira Pintura Desobediência Civil

INABILITADO - Não 
apresentou Item A. 
Cópia simples do 

documento de 
identidade oficial com 
número de RG e foto.

16 Estefânia Chicalé Galvan Pintura Refrão da Caminhada, da série pra não 
dizer que eu não falei das cores

INABILITADO - 
Ultrapassou o número 

de inscrições 
permitidas, conforme 
ITEM 4.4 - Os artistas 
(inscrições individuais 
ou em grupo) poderão 

inscrever até apenas 01 
(uma) obra em uma das 

categorias

18 Islany Crysna Lima Bezerra Pintura Pátio dos Trilhos

INABILITADO - Não 
apresentou ITEM C - 

Currículo resumido do 
artista
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20 Douglas Marques dos Reis Pintura A Pipa e o Cristo

INABILITADO - Não 
apresentou ITEM F - 
Uma imagem digital 
colorida de cada um 

dos trabalhos inscritos 
para o Salão, indicando 

a horizontal, 
obrigatoriamente 

identificada no verso 
com o nome do autor, 

da técnica, material 
utilizado na obra, 

modalidade e data de 
execução da obra

24 Leticia Lucio Hummel Pintura Diver'cidade'

INABILITADO - Não 
apresentou ITEM C - 

Currículo resumido do 
artista
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Nada mais requerido nem a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a presente ata, que lida e aprovada, vai assinada pela Comissão.



Conforme consta no instrumento editalício, no ITEM 7, SUB. ITEM  7.2 da decisão dos classificados/desclassificados, caberá recurso. 
Serão aceitos os recursos enviados entre 02 (dois) de maio de 2022 e 06 (seis) de maio de 2022 às 16h, em formato, PDF, em um único arquivo 
no tamanho de 5 Mb, exclusivamente através do link disponível no site da FUNDAÇÃO CULTURAL DE JACAREHY “JOSÉ MARIA DE ABREU – 

www.fundacaocultural.com.br.

O resultado, a partir dos recursos, será noticiado no dia 20 (vinte) de maio de 2022 em Boletim Oficial, em acordo com o item 10 do referido Edital.
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